
Оруулах эрэмбэлэлт 1
Сүүлийн тооноос бусад нь өсөхөөр эрэмбэлэгдсэн дараалал өгөгдөнө.

Дараах байдлаар бүх элементийг эрэмбэлэгдсэн болго.

[1,2,4,5,3] гэсэн дараалал өгөгдөв. Сүүлийн тоо 3-ыг байх газар нь ортол 5-аас эхлэн шалгана.

5 > 3 учир 5 нэг байр хойшлоно. Дараах байдлаар 1 2 4 5 5  гэж хэвлэнэ.

Дараа нь 4 > 3 учир 4 нэг байр хойшлоно. 1 2 4 4 5 гэж хэвлэнэ.

Дараа нь 2 < 3 учир 3 2-ын өмнөх байранд очин дараалал бүхэлдээ эрэмбэлэгдэнэ.

1 2 3 4 5 гэж хэвлэнэ.

Оролт

Эхний мөрөнд дарааллын урт N өгөгдөнө. 1 <= N <= 1000.

Дараагийн мөрөнд дарааллын гишүүд өгөгдөнө. -10000 <= Дарааллын гишүүн <= 10000.

Гаралт

Дараалал бүрэн эрэмбэлэгдтэл дарааллыг дээрх ёсоор шинэ мөрөнд хэвлэ.
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